

Errata-corrige

Comunicato relativo alla determinazione del Direttore Generale dell'AIFA n.1943/2017 del 27/11/2017 relativa all'Avviso di selezione pubblica, per titoli e colloquio, finalizzata al conferimento di un incarico di collaborazione coordinata e continuativa della durata di 36 mesi – presso l'Agenzia Italiana del Farmaco – per le esigenze del Progetto “Supporto alla Direzione Generale per il monitoraggio e la programmazione dell'innovazione tecnologica e informatica.

Nelle premesse della determinazione del Direttore Generale dell'AIFA n.1943/2017 del 27/11/2017, alla pagina 3, l'importo indicato per mero errore materiale in “euro 346.000,00 (quattrocentoventimila/00)” leggasi “euro 345.000,00 (trecentoquarantacinquemila/00)”.

Pertanto il “visto” nelle premesse della determinazione risulta così corretto:

“ Vista la delibera n. 27 del 19 ottobre 2017, con la quale, su proposta del Direttore generale dell'Agenzia, il Consiglio di Amministrazione dell'AIFA ha approvato il finanziamento del Progetto “Supporto alla Direzione Generale per il monitoraggio e la programmazione dell'innovazione tecnologica e informatica” per un importo pari a euro 345.000,00 (trecentoquarantacinquemila/00) per la durata di 36 mesi;”